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Miskant Chiński Gracillimus

Cena 19,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1792

Wiek sadzonki 2 lata

Podkładka -

Forma sprzedaży Doniczka 2 L

Wysokość sadzonki 10-30cm

Opis produktu

Miscanthus sinensis "Gracillimus"

Trawa ozdobna, wyróżniająca się wyjątkowo zwiewnym i lekkim pokrojem. Osiąga
około 200 cm wysokości. Liście zielone, na końcach charakterystycznie poskręcane. W
naszym klimacie bardzo rzadko zakwita, dlatego uznawana jest za odmianę ozdobną z
liści. Przy dobrych warunkach, (bardzo ciepłym lecie i jesieni oraz późnej zimie), mogą

ukazać się początkowo różowo-brązowe, stopniowo przebarwiające się na beżowy
kolor wiechy. Kwitnienie jeśli wystąpi, pojawi się pod koniec października lub w

listopadzie. Najlepiej sadzić ją na stanowiskach słonecznych. Gleba powinna być
umiarkowanie wilgotna, żyzna oraz przepuszczalna.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: beżowa

Barwa liści:  zielona
Okres kwitnienia:  październik -listopad

Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej wilgotna, przepuszczalna gleba
Wysokość: ok.2m

Uprawa traw ozdobnych
- Doskonale się też prezentują w kompozycjach z innymi roślinami, na przykład

cebulowymi
-Trawy ozdobne można też sadzić w pojemnikach bez dna zagłębionych w ziemi
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-Większość traw ozdobnych najlepiej rośnie na stanowiskach słonecznych
-Niskie zimozielone gatunki kępkowe strzyżemy tak, żeby usunąć uschnięte końce

liści.
-Cięcie traw ozdobnych ma na celu usunięcie zaschniętych liści, najlepiej to zrobić w

okresie wiosennym
-Wszystkie rodzaje można uprawiać na balkonie i tarasie w dużych donicach

Porady cięcia miskanta

* Zalecany termin cięcia: od początku kwietnia do początku maja
*Późniejszy termin cięcia nie ma negatywnego wpływu na wygląd rośliny, ponieważ ta

dość późno wypuszcza młode przyrosty (maj).
*Wszystkie liście trawy zbieramy w jeden pęk i ścinamy jak najniżej, na wysokości ok.

10cm.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

